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ATA DA 1ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 
COMISSÃO DE DIREITO COOPERATIVO 
DA ORDEM DOS ADVOGADOS DO 
BRASIL – SEÇÃO DE GOIÁS, NO 
EXERCÍCIO DE 2025, REALIZADA EM 
05/05/2025. 
 

Aos cinco dias do mês de maio de dois mil e vinte cinco (05/05/2025), às oito e meia horas 
(08:30h), na Sala de Sessões II na Sede Administrativa da OAB/GO, com transmissão 
simultânea pelo aplicativo Zoom Vídeo Communications, sob a Presidência da Dra. Ana 
Cláudia Gomes Balduino Oliveira, foi instalada a 1ª Reunião Ordinária da Comissão de 
Direito Cooperativo da Ordem dos Advogados do Brasil, Seção de Goiás, no exercício de 
2025. Estiveram presentes e justificaram ausência os membros: conforme lista de 
presença anexa. 1 – VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM E ABERTURA – Verificada a 
existência de quórum, a Presidente, Dra. Ana Cláudia Gomes Balduino Oliveira declarou 
aberta a reunião, conforme lista de presença em anexo. 2. LEITURA, DISCUSSÃO E 
VOTAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO REALIZADA: nenhum e não aplicável por se 
tratar da 1ª reunião. 3. COMUNICAÇÕES DA PRESIDÊNCIA. 3.1. Cenário 
internacional e Cooperativismo 4. ORDEM DO DIA:  4.1. Expedientes: nenhum 4.2. 
Processos Com Julgamento Iniciado: nenhum. 4.3. Processos Com Julgamento 
Adiado: nenhum. 4.4. Julgamento De Processos/Pauta Do Dia: 4.4.1. Conhecimento: 
nenhum. 4.4.2. Julgamento: nenhum 5. COMUNICAÇÕES DOS PRESENTES: A 
Presidente, Dra. Ana Cláudia Gomes Balduino Oliveira, deu as boas-vindas aos 
Diretores/as, membros e convidados, ressaltando a importância da participação ativa de 
todos na consolidação dos trabalhos da Comissão. Na sequência, compartilhou o 
cronograma referente à próxima nomeação de membros das Comissões temáticas da 
OAB/GO e informou o calendário ordinário das reuniões, previamente agendadas para a 
primeira segunda-feira de cada mês, às 8h30, salvo deliberação em contrário. Enfatizou que 
o propósito central da Comissão é fomentar o debate legislativo, jurídico e regulatório em 
torno do Direito Cooperativo, contribuindo para a defesa do interesse público e para a 
valorização do cooperativismo como instrumento de desenvolvimento social e econômico. 
Agradeceu as manifestações iniciais dos presentes e reforçou o papel estratégico da 
Comissão no fortalecimento institucional da temática cooperativista, destacando a 
importância do engajamento coletivo para o cumprimento de sua missão. Por fim, indicou-
se como pré-pauta da próxima reunião o tema “Introdução ao Direito Cooperativo”, que 
marcará o início do cronograma temático de aprofundamento das discussões, com vistas à 
futura aproximação com Faculdades e Universidades locais, com o objetivo de ampliar e 
qualificar os debates sobre o cooperativismo. 6. ENCERRAMENTO: A Presidente da 
Comissão, Dra. Ana Cláudia Gomes Balduino Oliveira, declarou encerrada a reunião 
agradecendo a presença de todos os membros. Eu, Dr. José Osório do Nascimento, 
Secretário-Geral da Comissão de Direito Cooperativo da OAB/GO, lavrei a presente ata 
que, lida e aprovada, será assinada por mim e pelo Presidente da Comissão.  
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Ana Cláudia Gomes Balduino Oliveira 
Presidente da Comissão de Direito Cooperativo 

 
 
 
 

 
 

José Osório do Nascimento  
Secretário-Geral da Capital da Comissão de Direito Cooperativo 
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